

Поздравляем юбиляров ОМВД!

Поздравляем ветеранов ОМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга, родившихся в декабре, – с юбилеями:

с 65-летием: Рудакова Александра Васильевича, прапорщика милиции в отставке, бывшего коменданта отделения мотовозвода ППСМ УВД Курортного района г.СПб; Тарана Николая Алексеевича, капитана милиции в отставке, бывшего старшего инженера оперативной связи и специальной техники технической группы штаба УВД Курортного района г.СПб;

с 55-летием: Вишнякова Юрия Николаевича, майора милиции в отставке, бывшего начальника отделения по раскрытию умышленных убийств отдела УР КМ УВД Курортного района г.СПб;

с 45-летием: Маслова Сергея Ивановича, прапорщика внутренней службы в отставке, бывшего водителя-сотрудника 2 класса гаража тыла ОМВД России по Курортному району г.СПб;

с 40-летием: Потехину Ольгу Николаевну, майора полиции в отставке, бывшего начальника отдела анализа, планирования и контроля штаба ОМВД России по Курортному району г.СПб.

От души желаем юбилярам здоровья, успехов, счастья, неугомонности духа и всегда только хороших новостей!

Начальник ОМВД России по Курортному району г.СПб полковник полиции С.А.Чичин, председатель Совета ветеранов В.С.Хорошков, председатель Женского совета ОМВД О.М.Луценко



БЕЗОПАСНОСТЬ



Выход на лёд запрещён!

С 17 ноября 2017 года по 15 января 2018 года выход на лёд водоёмов, расположенных в черте Санкт-Петербурга, запрещён.

Запрет определён постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 14.11.2017 № 948. Его нарушители будут привлекаться к административной ответственности в соответствии со статьей 43.6 Закона Санкт-Петербурга 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге». Выход и выезд на лёд транспортных средств в период действия запрета грозит гражданам наложением административного штрафа до 2500 руб.

Предупреждаем, что силами сотрудников Государственной инспекции по маломерным судам, Поисково-спасательной службы Санкт-Петербурга и полиции будут проводится рейды по акватории Финского залива и озера Сестрорецкий Разлив с целью мониторинга ледовой обстановки и выявления нарушителей.

Будьте осторожны, берегите себя и своих близких!

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербург

ПРОФИЛАКТИКА

Дружины юных пожарных

На базе крытого манежа специализированного учебно-тренировочного спортивного комплекса прошёл 75-й Чемпионат по пожарно-прикладному спорту среди дружин юных пожарных администраций районов Санкт-Петербурга.

В соревнованиях при поддержке отдела надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района и Зеленогорского Дома детского творчества принимала участие команда юных пожарных, состоящая из двух девочек и шести мальчиков 2001-2004 г.р. из школы №466 посёлка Песочный под руководством педагога основ безопасности жизнедеятельности Михаила Юрьевича Аристова.

Ребят ожидали два дня соревнований. В первый день команда проходила стометровую полосу препятствий, нужно было перепрыгнуть через двухметровый забор, пробежать по бруму с пожарными рукавами, произвести соединительные работы по прокладке рукавных линий. На второй день ребятам предстоял подъём в окно второго этажа по подвесной лестнице.

К сожалению, по итогам соревнований команда Курортного района не удалось занять призовых мест, но видно было огромное желание и старание. Участники соревнований получили огромный опыт и практические навыки, почувствовали на себе все трудности работы пожарных и спасателей.

Светлана Трофимова



Мы живём в непростые времена, когда мир раздирают противоречия и локальные военные конфликты, когда проливается невинная кровь и в разных регионах мира обрываются десятки жизней, когда всё чаще новости из телевизора с кадрами обстрелов из Сирии или Украины служат нам уже фоном к занятиям домашними делами.

Войны в Сирии и Украине не прекращаются уже несколько лет. За это время тысячи людей остались без тепла и крова. И больше всего страдают дети, которые терпят нечеловеческие условия наравне со взрослыми, и в их потерянном детстве нет места игрушкам и мультикам, когда раздаётся очередь снарядов...

Как скрасить несчастное детство тех детей, чьё «кино» началось с ужасов войны, не прекращающейся годами? Этот вопрос каждый день задают себе в Благотворительном фонде помощи детям, пострадавшим в результате военных конфликтов, «Хайат», что в переводе с сирийского языка означает «жизнь». Основателем фонда является сириец по национальности Вакид Шалалан-Анохин, который уже больше тридцати лет живёт в России. Будучи сам отцом троих детей, он не мог оставаться равнодушным к тому, что происходит на его родной земле в Сирии, а затем и в Украине. В 2013 году был основан фонд «Хайат», который поддерживает администрацию Санкт-Петербурга, Правительство России, а также лично президента Сирии Башара Асада.

За всё время существования фонда была организована и про-

Помощь детям Сирии и Донбасса

ведена масса акций, направленных как на материальную, так и моральную поддержку детей из регионов, осложнённых военными конфликтами. Сейчас фонд «Хайат»



ат» проводит очередную благотворительную акцию при содействии храмов Санкт-Петербурга и Курортного района. В этой акции каждый по возможности может принять участие, сдав вещи, бывшие в употреблении, детскую

питание и сухое молоко, которые, в свою очередь, отправляются в Сирию и Донбасс.

В настоящее время такие контейнеры установлены на подворье трёх сестрорецких храмов – Тихвинской иконы Божией Матери на вокзальной площади, Рождества Пресвятой Богородицы в посёлке Александровская и святых апостолов Петра и Павла. В ближайшее время планируется установка контейнеров и в других местах.

Как все мы, объединившись, можем помочь? Во-первых, если у вас есть старые или просто ненужные вещи, вы можете сдать их в контейнеры при перечисленных выше храмах. А во-вторых, вы окажете большую поддержку фонду даже тем, что просто расскажете об этой акции своим друзьям и знакомым, чтобы как можно больше людей смогли стать сопричастными к добруму и праведному делу. Давайте вместе сделаем этот мир добрее!

Алёна Зинкевич

Илья Гречишников, депутат Муниципального совета города Сестрорецка:

– Органы местного самоуправления города Сестрорецка не только сами реализуют социально ориентированные проекты, направленные на оказание помощи нуждающимся, но и поддерживают различные благотворительные инициативы. Одним из таких важных благотворительных проектов, безусловно, является сбор вещей для нуждающихся детей Сирии и Донбасса. В нашем районе всегда были очень сильные традиции благотворительной деятельности. Совсем скоро в школе №324 состоится традиционная рождественская ярмарка «Помогать легче!». Уверен, что в ней, как и в прошлые годы, вновь примут участие сотни неравнодушных жителей и депутаты нашего Муниципального совета.

КУЛЬТУРА

Творческий вечер поэтессы

В театральном зале Центральной детской библиотеки имени Сергея Михалкова состоялась встреча с Валентиной Сергеевой – поэтессой, вице-президентом Академии Российской Словесности и Изящных искусств им. Г.Р.Державина, автором 23 поэтических книг.

На сегодняшний день издано уже восемь ночных сборников с песнями на её стихи, а также написано около трёхсот песен в сотрудничестве с несколкими десятками композиторов. Среди исполнителей этих песен – такие именитые представители отечественной эстрады как Михаил Боярский, Лев Лещенко, Эдуард Хиль, Татьяна Буланова, Игорь Скляр и многие другие.

На встрече Валентина Сергеева познакомила зрителей со своим творчеством, прочитала стихотворения из поэтических сборников, а также продемонстрировала видеоклипы, снятые на песни, написанные на её стихи. Отдельно стоит отметить, что среди приглашённых на творческий вечер были исполнители некоторых песен: Филипп Клибанов и Марина Михальская. Таким образом, встреча была украшена живыми выступлениями. Были исполнены такие песни, как «Понять друг друга», «Рябина», «Сосны Сестрорецка», «Неж-

данная любовь», «Ухожу», «Истины», «Поздно». На прощание поэтесса подарила каждому присутствующему в зале театра сборники своих стихотворений. Все желающие смогли задать интересующие их вопросы и, конечно же, не упустили возможность получить автограф.

Познакомиться с творчеством В.Г.Сергеевой читатели могут на официальном сайте поэта: <http://sergeeva.net/about.php>

А.В.Абрамов,
библиотекарь ЦДБ
им.С.В.Михалкова

